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Την Τετάρτη η ορκωμοσία στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

Νεοεκλεγμένοι και «παλιοί» δημοτικοί σύμβουλοι θα πάρουν όλοι, από την 1η
Σεπτεμβρίου, τη θέση τους στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου

22 Αυγ 2014 - 13:24

Ορκίζεται το νέο δημοτικό συμβούλιο του δήμου Πυλαίας -Χορτιάτη την
Τετάρτη 27 Αυγούστου 2014, στις 7 το απόγευμα, στο Αμφιθέατρο Πολιτισμού του
δήμου.
 
Νεοεκλεγμένοι και «παλιοί» δημοτικοί σύμβουλοι, τους οποίους τίμησε με τη ψήφο της
η τοπική κοινωνία στην Πυλαία, το Πανόραμα, τον Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, την
Εξοχή και το Φίλυρο, θα πάρουν όλοι, από την 1η Σεπτεμβρίου, τη θέση τους στην
Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, όπου για τα επόμενα πέντε χρόνια
θα συνεργαστούν και θα αγωνιστούν για ένα ακόμη καλύτερο μέλλον για τον δήμο
Πυλαίας-Χορτιάτη.   
 
Σύμφωνα με τα αποτελέσματα των δημοτικών εκλογών, ο συνδυασμός του νυν
δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη επικράτησε από την πρώτη Κυριακή με το θριαμβευτικό
64,27%, (έναντι 56,93% το 2010), ένα από τα μεγαλύτερα εκλογικά ποσοστά σε
ολόκληρη την Ελλάδα. Δεύτερος ο συνδυασμός του Απόστολου Αντωνούδη που
συγκέντρωσε ποσοστό 13,98% (έναντι 6,06% το 2010) και θα αποτελεί πλέον την
αξιωματική αντιπολίτευση του δήμου αφού ξεπέρασε τον συνδυασμό του Νίκου
Νυφούδη  με 13,41% (έναντι 27,75% το 2010). Στην τέταρτη θέση ο συνδυασμός
του Οδυσσέα Μαάϊτα με 8,34% (έναντι 9,27% το 2010). 
 
Με βάση τα παραπάνω ποσοστά, η «Δύναμη Ενότητας» που θα συνεχίσει ως διοίκηση
του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη θα έχει 26 δημοτικούς συμβούλους, η παράταξη «Δίκτυο
Ενεργών Πολιτών» 6, η δημοτική παράταξη «Νέο Πρόσωπο»6 και η παράταξη «Λαϊκή
Συσπείρωση» 3, σε ένα δημοτικό συμβούλιο που αριθμεί 41 δημοτικούς συμβούλους.
  
 
Στην τελετή ορκωμοσίας έχουν προσκληθεί να συμμετέχουν όλοι όσοι ήταν υποψήφιοι
σε όλους τους δημοτικούς συνδυασμούς του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, ενώ όπως
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πάντοτε η εκδήλωση είναι ανοιχτή σε όλους τους δημότες. 
 
Στην ίδια τελετή θα ορκιστούν και εκπρόσωποι συμβούλων των πέντε δημοτικών
ενοτήτων και της τοπικής κοινότητας Εξοχής.


